

Акция #УчитьВдохновлятьРазвивать2023

Региональный семинар-практикум «Организация деятельности предпринимательских классов/групп в общеобразовательной школе», состоявшийся **14 февраля 2023г.** стал достойным открытием года педагога и наставника в МАОУ школе №1 г.о.Долгопрудный.

В работе семинара приняли участие 30 педагогов из Долгопрудного, Чехова и Домодедово. В рамках работы инновационной площадки «Сопровождение молодых педагогов через реализацию наставничества» в работе семинара приняли участие учителя МАОУ школы №17, для которых наша школа является наставником в проекте ШКМД (Школы, которым можно доверять).

Серебряков Иван- призер регионального этапа ВСОШ по истории (11а, уч.Мелехина О.Н.),
Жилин Андрей- призер регионального этапа ВСОШ по обществознанию (11а, уч.Мелехина О.Н.)

15 февраля в 1-В классе прошёл праздник "Прощание с азбукой"! Ещё совсем недавно наши первоклассники отправились в увлекательное путешествие по страницам азбуки. И вот сегодня ребята торжественно окончили изучение первой книги!

15 февраля обучающиеся 8- классов метапредметную диагностическую работу в электронной форме.

17 февраля, на 7-м уроке в актовом зале состоялся вечер инструментальной музыки для участников из 1-2 классов.

На основании приказа Управления образования Администрации г.о.Долгопрудный №78 от 30.01.2023г. на базе МАЛУ школы №1 открыт муниципальный пресс- центр ЮИД, <https://vk.com/public218879607>

Поздравляем с днем рождения!

18 февраля - Пак Татьяну Леонидовну!

19 февраля – Сизову Татьяну Алексеевну!

